
 
 
 
 
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน 

เร่ือง  รายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 

 
*************************** 

 
ตามท่ี สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน   ได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจของ

ผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ประจำปีงบประมาณ 2563  เพื่อปรับปรุงการบริการขององค์การบริหารส่วนตำบล
โคคลาน ให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลมากขึ้นและเป็นข้อมูลในการวางแผนพัฒนาองค์กรให้มากท่ีสุด นั้น 

บัดนี้ การสำรวจดังกล่าว ได้ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว โดยมีผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ ณ จุดบริการ และได้สรุปตามรายละเอียดท่ีแนบมาพร้อมนี้       

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน  

  ประกาศ  ณ  วันท่ี  8  ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖3 
        
 

 
(ลงช่ือ) .......................................................... 

               (นายสมพร   สียางนอก) 
       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน 
องค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน   อำเภอตาพระยา  จังหวัดสระแก้ว 

ประจำปีงบประมาณ  2563 
...................................................................................... 

 
   สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน
อำเภอตาพระยา   จังหวัดสระแก้ว  ประจำปีงบประมาณ  2563  มีผลการประเมินดังนี้ 
 

1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 
   ผู้มาใช้บริการ และผู้ติดต่อประสานงานด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บแบบประเมิน
เพื่อสรุปผล  จำนวน 77 คน 
 

2.ระยะเวลาดำเนินการ 
ประจำปีงบประมาณ  2563  (1 ตุลาคม  2562 – 30  กันยายน  2563) 

 

3.เคร่ืองมือที่ใช้ในการประเมิน 
   แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน   
อำเภอตาพระยา   จังหวัดสระแก้ว 
 

4. การวิเคราะห์ข้อมูล 
    สถิติที ่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ    
  

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
   แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน 
ประจำปีงบประมาณ  2562  (1 ตุลาคม  2562 – 30  กันยายน  2563) มีผลการประเมินดังต่อไปนี้ 
 
ตารางที่ 1   ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 
 

สถานภาพ จำนวน ร้อยละ 
1. เพศ 
   ชาย 
   หญิง 

รวม 
 

2. อายุระหว่าง 
   ต่ำกว่า  20  ปี  
   20 – 29  ปี  
   30 – 39  ปี 
   40 – 49  ปี 
   50 - 59  ปี 
   60 ปี ข้ึนไป 

รวม 

 
28 
49 
77 

 
 
2 

20 
21 
18 
11 
5 

77 

 
36.36 
63.63 
100.00 

 
 

2.59 
25.97 
27.27 
23.37 
14.28 
6.49 

100.00 



 
3. การศึกษา 
   ต่ำกว่า ป.ตรี 
   ปริญญาตรี 
   ปริญญาโท 

รวม     
 

 
 

65 
12 
- 

77 
 
 

 
 

84.41 
15.58 

- 
100.00 

 
 

 
 
ตารางที่ 2   ความพึงพอใจของผู้รับบริการ โดยแสดงค่าร้อยละ 

 
 

  
จากตารางท่ี 2 พบว่าความพึงพอใจ อยู่ในระดับท่ีพึงพอใจมาก ถึงมากท่ีสุด ซึ่งก็คือ ความต้ังใจในการ

ให้บริการ และการเอาใจใส่ ความชัดเจน ถูกต้อง ในการอธิบายข้อมูลต่างๆ การอำนวยความสะดวกในการติดต่อ
ราชการ, ความสะดวก และรวดเร็วในการให้บริการ และสถานท่ีท่ีให้บริการมีความเหมาะสม  
 
 
 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
ไม่แสดงความ

คิดเห็น 
มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ไม่พึง

พอใจ 

5 4 3 2 1 

ด้านการให้บริการของเจ้าหนา้ท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ       

1. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสุภาพ เป็นมิตร 24.67 67.5 7.79 0 0  

2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว  24.67 50.64 15.58 0 0  

3. เจ้าหน้าท่ีดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 29.87 54.54 15.58 0 0  

4. เจ้าหน้าท่ีให้คำแนะนำ หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี  37.66 40.25 22.07 0 0  

ด้านกระบวนการ ข้ันตอนการให้บริการ 29.87 62.33 6.49 0 0  

5. การให้บริการเป็นระบบและมีข้ันตอนท่ีเหมาะสม       

6. การให้ข้อมูล / รายละเอียดชัดเจนและเข้าใจง่าย 25.97 49.35 24.67 0 0  

7. มีการให้บริการเป็นไปตามลำดับก่อน – หลัง อย่างยุติธรรม 35.06 58.44 6.49 0 0  

8. แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมลู 35.06 53.24 11.68 0 0  

ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 32.46 50.64 16.88 0 0  

9. เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมัยและทำให้เกิดความสะดวกมากข้ึน       

10. ช่องทางในการให้บริการของสำนักงาน 19.48 58.44 22.07 0 0  

ด้านผลจากการให้บริการ       

11. ได้รับการบริการท่ีตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน 
ไม่ผิดพลาด) 

25.97 61.03 12.98 0 0  

12. ได้รับบริการท่ีเป็นประโยชน์ 20.77 51.94 27.27 0 0  



 
 
 
6. สรุปผลการประเมิน 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลโคคลาน  โดย
ภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจในการให้บริการอยู่ในระดับท่ี พึงพอใจมาก ถึงมากที่สุด อยู่ในเกณฑ์เฉล่ีย
ร้อยละ 80 ข้ึน 
 
7. ข้อเสนอแนะ 
   - บุคลากรในการติดต่อประสานงานมีน้อยบางช่วงเวลา 
  
 


